1. Kanennapusblii yueonblii rpagux (rp. C112)

K CeHTA6pb (29 | OKTAGPL |27 Hosnbpb Hekabpb [29| SAuBapb |26 | ®eBpanb |23 Mapt 30| Anpens |27 Man UoHb 29| Wwnb (27| Asryct Bcero |Oksa| [paktuka (Hen) lFocy| Ka Bce
Y | 1[8[15]22|IX]| 6 [13[20| X[ 3 |10|17(24| 1| 8| 15(22|Xl| 5 | 12|19( | | 2[9|16[ 11| 2| 9|16[23| 1| 6 [13|20( IV| 4 [11]18|25| 1| 8 [15(22| VI| 6 |13[20|VII[ 3 |10(17|24] He- | uya- [meH.| yue6 | npo | npea|mapct| Hu ro
P 5 2 4 1 1 5 3 5 2 ne | coe |cec-| Has | usBs- | gun | utor. Ky Heq
C | 7[14]21]28| X [12[19[26(XIlI| 9 |16]23|30| 7 [14[21[28] | | 11] 18 [25| Il [ 8 [15[22| Il | 8 | 15|22|29|IV|12]|19]|26]| V | 10 | 17| 24 | 31| 7 | 14[21| 28| VII| 12| 19| 26|VIIl| 9 | 16| 23| 31] nb cusa aa |nomH| arr. nbl enb
| 17 Hep. =| = 23 Hep,. sl=|=]=]=[=]=[=]=[=]40[1440] 1 11 52
I 16 Hea. f=] = (o)[e]]e] 20 Hea. sl =|=[=]=[=]=[=|=|=]36]|1296] 2 | 3 1 | 52
i 14 Hep. 0|0 =] = 17 Hep. 0O|0|0|O #18[8]|8|=|=]|=[=]|=]=|=|=|31[1116] 2| 6 | 3 10 | 52
v 17 nea. =[-10]olol=[8[8]8[8[8[8[8]8[8[8[XI X[ X[ X[ttt 17le12[ 1] 3 [10] a6 2 |a3

Wroro: 124| 4464 6 12 13 4 6 34 199

TeopeTuyeckoe Yye6Has MpakTuka MpepavnnomHas  MpomexyToyHas KaHukynbl FocynapcTBeHHas
obyyeHune npakTuka no npodwunio npakTuka aTTecTaums uTorosas
cneuManbHOCTH aTTecTaums

N 9] [X] ] [-] (]



1. Kanennapusblii yueOnblii rpagux (rp. C114)

K CeHTA6pb (29 | OKTAGPL |27 Hosnbpb Hekabpb [29| SAuBapb |26 | ®eBpanb |23 Mapt 30| Anpens |27 Man UoHb 29| Wwnb (27| Asryct Bcero |Oksa| [paktuka (Hen) lFocy| Ka Bce
Y | 1[8[15]22|IX]| 6 [13[20| X[ 3 |10|17(24| 1| 8| 15(22|Xl| 5 | 12|19( | | 2[9|16[ 11| 2| 9|16[23| 1| 6 [13|20( IV| 4 [11]18|25| 1| 8 [15(22| VI| 6 |13[20|VII[ 3 |10(17|24] He- | uya- [meH.| yue6 | npo | npea|mapct| Hu ro
P 5 2 4 1 1 5 3 5 2 ne | coe |cec-| Has | usBs- | gun | utor. Ky Heq
C | 7[14]21]28| X [12[19[26(XIlI| 9 |16]23|30| 7 [14[21[28] | | 11] 18 [25| Il [ 8 [15[22| Il | 8 | 15|22|29|IV|12]|19]|26]| V | 10 | 17| 24 | 31| 7 | 14[21| 28| VII| 12| 19| 26|VIIl| 9 | 16| 23| 31] nb cusa aa |nomH| arr. nbl enb
| 17 Hep. =| = 23 Hep,. sl=|=]=]=[=]=[=]=[=]40[1440] 1 11 52
[ 16 Hep. =] = 0O|0|O 20 Hep. sl=l=|=[=[=]|=[=|=]=|36|1206] 2 | 3 1 | 52
i 14 Hep. O|O|:[=]= 17 Hea. 0O|0|0|O #18[8]|8|=|=]|=[=]|=]=|=|=|31[1116] 2| 6 | 3 10 | 52
v 17 nea. =[-10]olol=[8[8]8[8[8[8[8]8[8[8[XI X[ X[ X[ttt 17le12[ 1] 3 [10] a6 2 |a3
WToro: 124| 4464 6 12 13 4 6 34 199
TeopeTuyeckoe Yye6Has MpakTuka MpepavnnomHas  MpomexyToyHas KaHukynbl FocynapcTBeHHas
obyyeHune npakTuka no npodwunio npakTuka aTTecTaums uTorosas
cneuManbHOCTH aTTecTaums
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